

08:30 Regjistrimi dhe kafe

09:00 **Fjala e mirëseardhjes nga z. Periklis Drougkas, Kryetar i AAB-së**
Fjalë përshëndetëse nga z. Gent Sejko, Guvernator, Banka e Shqipërisë
Fjalë përshëndetëse nga z. Edi Rama, Kryeministër, Shqipëri

Seksion I: Roli i bankave në ekonomi

Moderator: Z. Periklis Drougkas, Kryetar i AAB-së dhe Drejtori i Përgjithshëm, Alpha Bank Albania

09:15 Fjalimi kryesor nga z. **Mike Edwards**, Këshilltar për Praktikën Globale Financiare dhe Tregjet, Banka Botërore, mbi
"Kontributi i Bankave në Ekonomi - një panoramë globale"

09:35 "Roli dhe kontributi i bankave në rajon: Krahasim me sektorin bankar shqiptar", z. **Dejan Vasiljev**, Ekonomist kryesor,
Institucionet Financiare (Evropa Qendrore dhe Juglindore), BERZH
"E ardhmja e veprimtarisë bankare", z. **Alin Dumitrescu-Dragan**, Menaxher Projekti, McKinsey&Company
"Rritja afatshkurtër kundrejt rritjes afatgjatë - një panoramë makro 5-vjeçare", z. **Erald Themeli**, Drejtor i Departamentit të
Politikave Monetare, Banka e Shqipërisë
"Kontributi i bankave në ekonominë dhe shoqërinë shqiptare" - Gjetje dhe rekomandime, z. **Stjepan Anić**, Drejtor, Op2M

10:45 Pushim Kafe

Seksioni II: Krijimi i sinergjisë për bashkëpunim dhe financim të ekonomisë shqiptare

Moderator: Z. Seyhan Pencabligil, Drejtor i Përgjithshëm dhe Anëtar Bordi, Banka Kombëtare Tregtare

11:00 "Rëndësia e buxhetit publik në zhvillimin e ekonomisë", z. **Arben Ahmetaj**, Ministër i Financave

11:20 **Projektet e Qeverisë Shqiptare: Partneriteti me Bankat! Si mund të realizohet?**

Panel Diskutimi:

Z. **Arben Ahmetaj**, Ministër i Financës dhe Ekonomisë

Z. **Damian Gjicknuri**, Ministër i Infrastrukturës dhe Energjisë

Z. **Sedef Yavuz Noyan**, Drejtor i Departamentit të PPP-ve, Ministria e Zhvillimit, Turqi

Z. **Arbjan Mazniku**, Nënkryetari i Bashkisë, Tiranë

12:30 Pyetje & Diskutime

13:00 Drekë

Seksion III: Rigjallërimi i rritjes së kreditimit

Moderator: Z. Dritan Mustafa, Drejtor i Përgjithshëm, Tirana Bank

14:00 **Panel diskutimi: Rritja ekonomike dhe fuqizimi i NVM-ve**

Panelistë:

Zj. **Mejra Juzbašić Bajgorić**, Drejtoreshë Rajonale, Finance in Motion GmbH

Z. **Silvio Pedrazzi**, Drejtor i Përgjithshëm, Intesa Sanpaolo Bank Albania

Z. **Antonije Marinovski**, Zëvendës Drejtor i Përgjithshëm /Drejtues i Divizionit të Biznesit, Societe Generale Albania

Z. **Olsi Gjeta**, Drejtor Biznesit, ProCredit Bank

- Përqendrimi tek ndërmarrjet e vogla dhe të mesme për zhvillimin ekonomik dhe social të Shqipërisë
- Bankingu i NVM-ve si një segment i gjerë dhe unik: Të kuptuarit e nevojave dhe objektivave të ndryshme
- Krijimi i qasjes dhe shfrytëzimit të lidhjeve, zgjidhjeve dhe përvojës për të ndihmuar biznesin
- Mundësitë për të ritur biznesin nëpërmjet diferencimit të produkteve të reja dhe kanaleve efektive të shitjeve

14:45 **Tregu i NPL-ve në Shqipëri**

Prezantimi i praktikave më të mira nga **Jonathan Wheatley**, Drejtues i Investimeve për Mjetet në Shitje, Europa dhe Azia Qendrore, IFC

Paneli i diskutimeve:

Z. **Toni Gogu**, Zëvendës Ministër i Drejtësisë

Z. **Andi Ballta**, Drejtor i Përgjithshëm, American Bank of Investments

Z. **Dritan Mustafa**, Drejtor i Përgjithshëm, Tirana Bank

Z. **Deniz Deralla**, Drejtor i Departamentit të Mbikëqyrjes, Banka e Shqipërisë

- Kuadri ligjor dhe rregullator i NPL-ve
- Sfidat e legjislacionit tatar (duke filluar nga janari 2018)
- Tregu shqiptar i pasurive të paluajtshme
- Procedurat përbarimore

15:30 Pyetje & Diskutime

16:00 Mbyllja e konferencës nga Kryetari i AAB-së